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Nº 05/2024 

 

Reunião do colegiado do Curso de  

Licenciatura em Química no dia  

 

Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Licenciatura em Química 

 

Ao décimo segundo dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro às dez horas, o 

Colegiado do Curso de Licenciatura em Química da Universidade Federal do Amapá – 

UNIFAP, reuniu-se remotamente, via WhatsApp, sob a Presidência do Prof. Dr. Kelton Luís 

Belém dos Santos, Coordenador do Curso de Licenciatura em Química. Estiveram presentes 

de modo remoto os seguintes membros: Alex de Nazaré de Oliveira, Alex Bruno Lobato 

Rodrigues, Alexandro Cezar Florentino, David Esteban Quintero Jimenez, Joel Estevão 

de Melo Diniz, Irlon Maciel Ferreira, Selma dos Santos Melo e Ryan da Silva Ramos. 

Também estiveram presentes o técnico de laboratório Victor Hugo de Souza Marinho e os 

discentes Manoeli Jarlene Cardoso Chaves (representante da turma 2022), Vinícios Silva da 

Silva (representante de turma 2021); Lara Melo de Lima (representante da turma 2020) e 

Guilherme das Chagas Picanço (representante da turma 2023). Justificada a ausência dos 

docentes: Cláudio Pinheiro da Silva Júnior e Joaquina Barboza Malheiros, ambos 

afastados para qualificação profissional. A reunião foi convocada e Presidida pelo professor e 

Coordenador do Curso Kelton Luís Belém dos Santos, por meio de convocatória enviada com 

devida antecedência por e-mail e WhatsApp e secretariada pelo professor Alex de Nazaré de 

Oliveira. Em seguida, o Presidente declarou abertos os trabalhos e apresentou a pauta de 

reunião e os presentes discutiram e deliberaram sobre os seguintes. 1 – Novo PPC. O Senhor 

presidente esclareceu que alguns professores solicitaram que a reunião fosse realizada via 

WhatsApp, pois se tratava mais de aprovar ou não aprovar as pautas que eram de interesse 

comum de todos os membros desse Colegiado. Esclareceu ainda, alguns pontos: (i) que tais 

documentos já foram analisados pelo NDE, em reuniões realizadas nos dias 03 e 10 de junho 

de 2024, porém tem que ser ratificado pelo Colegiado. (ii) Em caso de alguma alteração que 

necessite de uma melhor atenção, será marcada uma reunião presencial. (iii) que só irão valer 

para turmas que entrarão após a aprovação. (iv) Turmas antigas irão continuar seguindo as 

normativas do PPC antigo, porém caso sejam reprovadas, terão que se adequar a este Novo 

PPC. (v) Teremos (o Colegiado) um momento para apresentar o Novo PPC ao curso após sua 

aprovação. (vi) O PPC do curso é um documento flexível e pode mudar conforme a legislação 

ou realidade do curso. Então para este momento, este Novo PPC é o que atende o Curso e 
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precisamos da aprovação dele pelos membros desse Colegiado. Para organização dos trabalhos, 

os Professores Alex Rodrigues e Kelton dos Santos compartilharam via e-mail e WhatsApp o 

arquivo final do Novo PPC para que todos pudessem ler com antecedência e então votarem se 

aprovariam ou não aprovariam o Novo PPC e todos os regimentos que serão anexados. Após 

ampla leitura, foi colocado em votação por meio de enquete aberta onde todos os presentes 

votaram, o documento do Novo PPC foi aprovado por unanimidade. 2 - Regimentos de ACC, 

Estágio, Prática, TCC, Curricularização da Extensão, NDE e Regimento Geral do Curso. 

Para organização dos trabalhos, novamente, os professores Alex Rodrigues e Kelton dos Santos 

disponibilizaram todos os documentos, os quais serão anexados junto ao Novo PPC, em suas 

totalidades, facilitando, assim, o acompanhamento por todos os presentes. Novamente, depois 

de ampla leitura de todos os documentos regimentais disponibilizados, novamente todos 

manifestaram seus votas por meio de enquete aberta para responderem aprovado ou não 

aprovado, e todos os regimentos foram aprovados por unanimidade. 3 - Projeto de Pesquisa 

“Reaproveitamento de Biomassa Agroflorestal Amazônica para o Desenvolvimento de 

adsorventes ou Suportes Catalíticos” que ocorrer. O professor Alex de Oliveira colocou em 

pauta seu projeto de pesquisa para apreciação dos presentes do Colegiado. Colocado em 

discussão não houve manifestação contrária. Colocada em votação o projeto foi aprovado por 

unanimidade. Na sequência como ninguém quis mais fazer usa da palavra, o Presidente, fez um 

resumo dos trabalhos do dia, bem como das deliberações, agradeceu a participação de todos os 

presentes e deu por encerrada a reunião e a votação às 11:00 horas. De tudo para constar, eu, 

Alex de Nazaré de Oliveira, secretário ad hoc dessa reunião, lavrei a presente ata, que, depois 

de lida e aprovada, será por mim assinada, juntamente com o Coordenador do Curso de 

Licenciatura em Química e todos os membros presentes nesta reunião. Os representantes 

assinaram fisicamente e os docentes assinaram via SIPAC. Macapá, doze de junho de dois mil 

e vinte e quatro. Ata Aprovada em reunião do Colegiado do realizada em 12/06/2024. 

Macapá, 12 de junho de 2024. 

 

 

___________________________________ 

Alex Bruno Lobato Rodrigues 

 

___________________________________ 

Alex de Nazaré de Oliveira 

 

  

  

___________________________________ 

Alexandro Cezar Florentino 

 

___________________________________ 

David Esteban Quintero Jimenez 
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___________________________________ 

Irlon Maciel Ferreira 

 

 

___________________________________ 

Joel Estevão de Melo Diniz 
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Kelton Luís Belém dos Santos 

 

___________________________________ 

Selma dos Santos Melo 
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Victor Hugo de Souza Marinho 
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Vinícios Silva da Silva 
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Lara Melo de Lima 

 

___________________________________ 
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